

泰山石敢当竟是石膏做的

游客直呼上当，专家称材质可以多样化，但要提升品质

本报泰安8月31日讯(记者 周倩倩) 游客王先生买了一个石敢当作为纪念品，却发现石敢当的材料是用沙子和胶灌起来的，觉得自己受了骗。专家表示，随着旅游商品的发展，不少石敢当不再用石头为原料。

30日上午，记者来到泰山红门景区附近，沿途经营旅游用品的商户几乎每家都出售石敢当。记者注意到石敢当的样式很多，

最常见的是没有经过加工的原石，上面刻有“泰山石敢当”的字样，还有很多做工比较精致的，造型各异，雕刻成山、貔貅等形状。

王先生表示，他买的就是就是这种貔貅形状的泰山石敢当。“石敢当从名字上看理所应当是石头做的啊，当时也没仔细问。”王先生郁闷地说，“要不是孩子拿着玩的时候摔了，我都不知道里面的材料竟然是沙子。”

“我去年买了一个泰山造型的石敢当，后来泡了一次水，外面那层黑色的漆掉落了，我才看到里面原来是白色的石膏。”市民赵女士对记者说。

记者随后采访了几家商户，当问及石敢当的材质时，大部分商户都表示材质是石头的，并强调都是泰山原石。一家商户的老板指着一些造型各异的石敢当告诉记者：“这些都不是石头的，而是一些合成的材料，石头做不

出这种形状来。”记者在市面上发现了赵女士提到的石膏做的石敢当，一位知情商户跟记者透露，这种涂了黑漆的大多都是石膏做的。

对此，民俗学家李健表示，石敢当的由来跟石头有大的渊源，最初起源于人们对于灵石的崇拜，认为石头具有化生万物、护佑万物的功能。在明代时与泰山结缘，便与对泰山的信仰崇拜结合到一起，赋予了石头以辟

邪、镇鬼的神力，成为目前看到的泰山石敢当。所以，以石头作为石敢当的材质更具有民俗意义。我个人是不推崇石敢当材质的多样化，但是在民俗意义保留的前提下，其表现形式是可以改变的。站在保护泰山石的角度来说，这种变化也无可厚非，但在品质上可以再提高一下，不要出现泡过水就掉色的问题，明确地告诉顾客，让他们明明白白地选择。”李健说。

夹道呵护

8月31日，是一年级小学生开学报道的时间，学校里到处可以看见家长的身影，他们目送着孩子进教室，又在教室门口苦苦等待孩子下课。图为孩子们在家长的夹道呵护下走进教室。

本报记者 周青先 赵苏伟 摄



让百姓放心喝酒 安心吃肉

岱岳质监开展专项检查

本报讯 随着中秋节的临近，泰安市质监局岱岳分局“重磅出击”，对辖区内的酒类、肉制品和月饼类生产企业进行专项检查。

中秋临近，各种类型的月饼成为超市消费的主角，为了加强对过度包装的管理，泰安市质监局岱岳分局从源头抓起，对获证的月饼等糕点生产企业开展监督检查和抽样检验工作。重点监督检查企业在原辅料进货验收、生产

过程控制、添加剂管理、产品出厂检验等环节落实质量安全主体责任情况。

同时，针对近期出现的各种酒类产品无证生产、非法添加、滥用食品添加剂以及制假售假等违法违规行为，在辖区内开展酒类产品质量安全专项检查，在酒类产品生产许可条件、酒类产品生产企业是否落实主体责任、已获证酒类产品生产企业的清查等诸多方面展开检查。(焦圣娟 颜晶晶)

亚洲最顶级的纤体美容机构 香港张玉珊修身堂落户泰山



◀激光溶脂



▶黄金焕肌疗程

香港张玉珊修身堂是由张玉珊博士在2000年在香港首创，并于2003年成功上市，成为首家纯纤体股上市公司。修身堂秉承“健康身体是美丽的源泉”这一理念，成就了无数爱美女性的美丽梦想！香港著名影视明星郑少秋、沈殿霞的爱女郑欣宜在修身堂一年就成功减重100斤，创造了纤体行业的美丽神话！至此，郑欣宜一直是修身堂的星级品牌代言人。此外，大家熟知的那英、谢婷婷、袁咏仪、吴彦祖等等都是修身堂不同阶段的代言人。张玉珊修身堂也是同行业中明星代言人最多的纤体机构！

目前，张玉珊修身堂在国内的授权加盟店已经超过了100家。修身堂泰安纤美店，是山东省第一家，也是唯一一家香港张玉珊修身堂的合法授权加盟店。泰安纤美店的天使团队凭借国际一流先进水平的纤体美容仪器设备、尖端水准的纤体美容产品和专业的按摩手法，愿将来自东方明珠的最顶级的纤体美容服务带给泰城的爱美女性，为您塑造天使般的完美曲线和容颜。想做健康、美丽、自信的完美女人，来张玉珊修身堂吧！



塑造天使般的完美曲线和容颜

香港明星郑欣宜在这里实现成功瘦身100斤的美丽神话！

张玉珊修身堂9月优惠酬宾活动

一、提前电话预约的客户，到店即可享受综合体检及修身健康评估一次，专业美容纤体顾问一对一跟进服务，只限新客户使用。

二、8月推出修身堂独有“五行正能量活化纤体”项目大酬宾，特惠买10次送5次！多买多赠。

三、贵宾进店办卡即可享受会员大礼包，最高赠送价值3668元紧肤驻颜产品一套，早到早得，送完为止！



店址：泰安市擂鼓石路615-4号（联通营业厅西邻） 纤美热线：0538-6188687 6188688